-

il ” : '
APXEZ OPTANAIUE KAl A1OIKHIHS"

ENTATTEAMATIEA AY K1 A

=

TEMTTH 25 10VNI0Y 20920

AMANTHSE =

@c ixu)ua; Bibyio fe)- 41-4%2

I EJSN Ko na,{)q, rra”))a, )f!usv.o'«_h.ﬂ
2050 fe O €7“’5€f¢fl~ Ui n‘«.‘:/)»(,u

/)‘

gs { é«gv“ao 9(.&7700 - W.))Lué'/\ﬁﬁio ﬁé/m ,;/av’

2 GTOL({JCcQL, Vo )JOHO’ZWV \/ E,YVL)} d”//w /’?7018
3. LtkA - (o vV ko l?éfﬂ@u?’)w/



- 9~ _
. "

A1, {XG]LWQ Bubiio Ze)- 44
lr TL)@C To wo, thf:')»ww T/e(”éaMGV

0o o (5"(‘/‘4\‘/ U‘;’TO»JL Tn(JJ@UV") VTiadi,
|

7, Ixeliwo Biblio Te)- 43

/’ N ¥ / ¢ A e ~ 9 ’ 7. &
| Tro uexuolopirs mepbadjey cwncen -
" . , it
s TEXVIIEQ rfcnfza}jw {)“}‘”S °

3. Sxolves BuBlie  Le). 44

~ S -

cor Y "“OA UVl T LPUO,W}%‘“}: : .

BEMA

[y o, ZX'OAL’“% 18-

" ’H Cl}ﬁo/)x;h&v’ ) ' ;bd}@vzj‘m,h o
e bﬁi o ’ géfé‘S (‘f“fa"lrfl,wg v .ol

2

7o Sy o TP M s
¥ Ly mapajhy apedin,

A\/Tdawvgmmwm e‘\/lrou,vc( Vo “n(\;;upsux/
oL TTQRG\T,(%S Tot O K [AGU; ﬁ“\z}qu %rq ot OXL
TV J»va@»wv“w\/ [71 e Vo To WeEnuXel

Wm #uuot 6ﬂlX6tf«~1V‘1 r/ﬁéi”"é( Lo ruzo@dréz
he yapu Je éOO’LOJ‘\ Vo ()rfr)u}(:té{ T ;7/0,.& YT
o Yo Jes TUHES Ko’ v Tpo =B C/Oéc T
m/7vzc’/o«7 vauﬂ/v f”véowwc & OXéoy HE

m/s u/bm{w vld’Zé):v



-~ -
yveTtot Ao'm’é\f LA tavouTo ot Wy AN TAXWV T BT TEL
ng@ etot \/‘“ Tawv ma%,&bwggwcc'u«;‘Cag Av poia 6:77'7(6110«10-14
6’)(‘CL. UWV\,\N\ o\&vﬁj‘twv»ﬂa. oW (M}MVQ\ Ot
,Meu@vé‘ 20 pboles  Twy wtwu SVTWV g e o
f“"' ‘otﬁem L Y‘MQQ\—C« Ton wnﬁ)auvu ol O€ )(J.\—\/v\/')é) a},cs,,
,A(y:o}m e virm ] m ﬂafadw?)—twwnc EF’J\LC’“& b repel

Va o\%;u‘r-}&ﬂﬂ, lﬁc(,)v‘)é(bet Cdug (JW’LC’) v eV

AMa T X obviasr  Btun nofaavdtw Eiad lcqma{ ‘4‘”10"“’]“7"15
FHOA 0TH 1o’y (/\cm«uj tr(aape,ti,e vou VoL e}a

Wn\uléc\»’l rmouva, Fa T rk(oazm
Méf/{tiq” cﬁo{efg #5734/(/% ﬁ{o;zyuﬂ
dorro e pot o qﬂ{ rw/”"t _C‘a&
Toyy ("1LM (’C}’;«J(f );uu

"’“f“’fﬂ"/«w pi b

OVBlev ael o, U Tou

(a(mg[wa Fowta _ J€dtkar WFO’Z‘@WOL
Muyass prt sy Mvxav kot I

- 150 _ 5t
-5 ‘

=
- e

. _ o |
'——b “O&rﬁaﬁwﬁ\wwbtﬁ TeAL iea ﬂ()du\,'v’tq_

M"‘ XAV v 'u(),DaU\/ M‘Vl XQ“\/V{ f('\"i T

240272,,7

156 —3p

= MuXowipata = 3¢ 5= 45

—Tc)vm WPulovTa- ASO 40 e 450 =150+ 60 = £10
‘ A00 :



—4—— o F

8». 2018 O*C@voﬁiwi - quapa‘k‘@ﬁmo«}]whiéf:

A odoTurd T XF wvt pomorm eV Keg.

C -
00 Q
= O/Z = N

X/)qé:, /Cfé;é{;l’//u’/lc{'

= Xﬁué’, léfqiué)cuoi,: QOOQ =

12049 —b Dlto”vwﬂb p\7’

Arodoreedryrg

chvy’/‘u w;
ArodozekdTnin




